Sun City Naftalan

LeHbl 2024r.

LleHbl ykasaHbl B AZN (A3epbaliayKaHCKMX MaHaTax), 3a HoYb, 32 HOMep

Bce ueHbl Bkatovarot HAC

be3s neyeHunsa + NMTaHME NOJIHbIA NAHCUOH

C neyeHnem + NUTaHUE NOJIHbI NAHCUOH

Honbpb-mau UioHb- Honbpb-maii MioHb- Hoabpb-mau UioHb- Hoa6pb-mau UioHb-
Kareropus § OKTAGPbL 5 OKTAGpPbL Kareropus ) OKTABpPb ) OKTABPDL
CpegHuin CpepgHui CpepHui CpeaHun
Homepa o o Homepa . .«
Ce30H Hu3Kumt ce3oH ce30H Hwu3Kum cesoH Cce30H Hu3Kum ce3oH Ce30H Hu3Kuit ce3oH
1-mecTHOE pasmelleHune 2-mecTHOe pa3smelleHue 1-mecTHOE pasmeLieHune 2-mecTHOe pasmelleHue

Cynepuop Cynepuop
DBL/TWIN, 100 115 160 169 DBL/TWIN 94 119 165 189

-MeCTHbI 1- 2-MmeCTHbIN 1-
KOMHaTHbIN KOMHaTHbIN
Koponesckui KoponeBckuii
AentoKc OentoKc
DBL/TWIN 120 129 169 179 DBL/TWIN 110 125 175 205
2-mecCTHbI 1- 2-MeCTHbIN 1-
KOMHaTHbIN KOMHATHbIN
CraHpapr 3- CraHaapr 3-
MeCTHbIN 1- 225 MeCTHbIN 1- 270
KOMHaTHbIN KOMHATHbIN
CemeiiHbin 2- CemeiiHbii 2-
MECTHbIV 2- 169 199 239 289 MeCTHbIN 2- 160 194 249 295
KOMHaTHbIN KOMHATHbIN

Mopaaok pasmeweHuns pebeHKa/40NoNHUTENBbHOM KpOBaTH:

0/6 net = 1 pebeHok 6ecnnaTHo, 0/6 neT = 2-i pebeHOK 3a AONOAHUTENbLHYIO NAATy B pasmepe 25 MaHaToB 3a HOYb

7/11 net = 39 maHaToB 3a pebeHKa (6e3 meanUUHCKOro 06CNYKMBaHUSA, C AONONHUTENbHOMN KPOBaTbIO, MOAHBIM MaHCUOHOM)

7/11 neT = 49 maHaTOoB 3a pebeHKa (C MeANLMHCKUM 0BCNYKMBAHMEM, AOMNONHUTENLHON KPOBATbO, NOAHLIM MAaHCMOHOM)

12+ net = 59 maHaTOB 3a HOYb (6€3 MeaUUMHCKOro 06CNYKNBAHMA, C JOMNONHUTENLHOM KPOBaTbHO, NOJAHLIM NaHCUOHOM)

12+ neT = 69 MaHaTOB 3a HOYb (C MEAUUMHCKUM 06CAYKMBAHNEM, JOMNONHUTENBHOM KPOBaTbO, NOHLIM NaHCUOHOM)




